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ПОЛОЖЕНИЕ 

о проведении первенства города Заречного по футболу на призы Президента федерации футбола города Заречного среди детей 2007-2008 г.р., 2009-2010 г.р.
1. Цели и задачи

Первенство проводится для решения задач пропаганды и развития футбола в школах города Заречного, вовлечения детей в активные занятия физической культурой и спортом. Данное первенство организуется в рамках общероссийского проекта «Кожаный мяч» с целью определения финалистов для участия в зональном этапе проекта. Данные соревнования проводятся в зачет 4 «Малой Спартакиады» города Заречного.

2. Руководство соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Комитет по физической культуре и спорту города Заречного Пензенской области и Департамент образования города Заречного. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную приказом Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования  «Детско-юношеская спортивная школа». МОУ ДО «ДЮСШ» отвечает за организацию игр первенства, медицинское обслуживание, приобретение  наградной продукции, подготовку и проведение церемонии награждения победителей первенства, работу со СМИ. МКУ «Информационно-методический центр системы образования города Заречного Пензенской области» несет ответственность за разработку  Положения, составление календаря игр, сбор заявок на участие, формирование и организацию работы судейской бригады, проведение судейской коллегии, оформление протоколов игр и итоговой таблицы первенства.
3. Время и место
Соревнования проводятся на футбольном поле МОУ СОШ № 221 согласно календарю игр 26 апреля -11 мая 2018 года с 14.00. Финальные игры первенства будут проводиться 19.05.2018 на центральном стадионе МОУ ДО «ДЮСШ» с 14.00.
4. Участники соревнований
Участниками соревнований являются обучающиеся общеобразовательных школ двух возрастных категорий:

–  2007-2008 г.р. (26-28 апреля 2018 года);

–  2009-2010 г.р. (7-11 мая 2018 года).
В состав команд могут входить игроки младшего возраста, в соответствии с Положением о проведении Общероссийского проекта «Кожаный мяч».

В состав команды включаются до 12 человек + 1 руководитель + 1 тренер.

Заявка на участие в соревнованиях подается главному судье соревнований в день первых календарных игр. Все футболисты обязательно должны иметь допуск врача.
5. Схема проведения и определение победителей

Команды играют – 2 тайма по 10 минут (8х8).


Места команд определяются по количеству набранных очков (победа - 3 очка, ничья - 1 очко, поражение - 0 очков).


В случае равенства очков у двух команд, преимущество получает команда, имеющая:

· лучший результат в играх между собой (количество очков, побед, разность забитых и пропущенных мячей);

· наибольшее количество побед во всех матчах; 

· лучшую разность забитых и пропущенных мячей во всех встречах.


Победители первенства в двух возрастных категориях принимают участие в зональном этапе Общероссийского проекта «Кожаный мяч».  

6. Награждение
Игроки команд, занявших 1,2,3 места в каждой возрастной категории, награждаются медалями.

Команды-победительницы награждаются кубками.

7. Финансовые расходы
Расходы по награждению осуществляются за счет средств благотворительных пожертвований, переданных МОУ ДО «ДЮСШ».

