I. Общие положения
В рамках проекта «Наставники будущих Ломоносовых», поддержанного Фондом президентских грантов проект № 20-2-011446, продолжается акция «Потомки Ломоносова».

Акция посвящается Дню Российской науки и проводится для широкого привлечения актива педагогов к вовлечению школьников в исследовательскую и проектную деятельность, для её популяризации и профориентации на профессии, связанные с наукой, техникой, инновациями.

Акция включает следующие мероприятия: 
1. Мероприятия по популяризации науки и техники среди школьников и местного сообщества в сельской местности и малых городах. 

2. Проведение конференций и конкурсов исследовательских и проектных работ для школьников сельской местности и малых городов.
3. Проведение исследовательской игры «Изобретатели» по разработкам оргкомитета конкурса;

4. Проведение командной интеллектуально-творческой игры «Тайны ФЕ» по разработкам оргкомитета конкурса.

НОМИНАЦИИ АКЦИИ
Проведение акции «Потомки Ломоносова» включает проведение на усмотрение педагогов следующих мероприятий для учащихся, родителей и педагогов.
Номинация 1. Проведение мероприятий по популяризации науки и техники (конференции, встречи и т.п.).
1. Проведение региональной (городской, школьной) конференции, где будут заслушаны исследовательские и проектные работы учащихся с привлечением молодых ученых, родителей.

2. Встречи с учеными, с представителями разных профессий, в том числе в лице родителей.

3. Профориентационная работа через включение родителей в «Мир профессий будущего» с использованием материалов Атласа новых профессий.

4. Привлечение родителей к проведению экскурсий на предприятия с целью выбора темы для проведения исследования, оказания методической поддержки в проведении исследования.

5. Обучение родителей и учащихся исследовательским компетенциям (на основе материалов вебинаров, которые будут организованы оргкомитетом).

6. Организация встреч с учеными и представителями наукоёмких предприятий для знакомства младших школьников с современными достижениями науки.
Номинация  2. Командные игры для учащихся 5-10 классов
1. Проведение исследовательской игры «Тайны ФЕ».
Экспертами МАН «Интеллект будущего» разработана исследовательская игра, которая поможет освоить основные этапы и алгоритмы исследования, интеллектуально-творческая игра – для сплочения команд и привлечения к интеллектуально-творческой деятельности. Игра рассчитана на учащихся 5-10 классов.

Вы можете бесплатно скачать разработки игр и провести в своей школе, между командами нескольких школ. 

Ссылка для скачивания материалов: Исследовательская игра «ТАЙНЫ ФЕ»
Игра «Тайны ФЕ» направлена на развитие исследовательских компетенций учащихся в гуманитарной сфере.
Игра создана в целях повышения познавательной мотивации  к  гуманитарным наукам (культурологии, лингвистики, литературы, истории и др.), связанным с фразеологическими единицами, являющимися средством отражения народного характера.
2. Проведение интеллектуально-творческой игры «Изобретатель».
Цель игры: развитие «навыков будущего», таких как креативность, критическое мышление, умение работать в команде, адаптироваться к быстроменяющимся условиям, умение управлять вниманием, а также развитие умения рассуждать, делать выводы и мыслить логически.

Ссылка для скачивания материалов:
Интеллектуально-творческая игра «ИЗОБРЕТАТЕЛИ» 
3. Проведение исследовательской игры по другим разработкам.

4. Проведение научно-популярной, интеллектуально-творческой игры, по другим разработкам.
 ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ АКЦИИ «ПОТОМКИ ЛОМОНОСОВА»
Отчетные документы
По итогам акции педагог готовит отчёт в формате Word, размер шрифта – 12. (Форма отчёта)
Кроме этого педагоги могут приложить:
• краткое описание того, что сделали, 
• список участников мероприятия от вашей организации с указанием названия организации, класса, фамилии, имени детей, если ещё участвовали педагоги или родители – то фамилии, имени и отчества (по желанию)

• В этом же файле размещается 2-3 фотографии, на которых видно общее количество участников в ходе мероприятия и, например, на заключительном этапе. К фотографиям – короткий комментарий.

• Здесь же прикладывается несколько отзывов участников. Все материалы размещаются в одном файле. Файл размещается в личном кабинете педагога на сайте new.future4you.ru
ПО ИТОГАМ АКЦИИ участники получат:
1. Сертификаты
По итогам акции координатор акции, который зарегистрируется на сайте, получит сертификат Всероссийской участника акции (документ можно будет скачать в личном кабинете).
2. Приглашение для участия в очном Российском Фестивале науки и техники «Потомки Ломоносова».
По итогам акции педагоги, которые организовали для участия в акции МАКСИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО УЧАЩИХСЯ, будут бесплатно приглашены на II Российский Фестиваль науки и техники «Потомки Ломоносова» (сроки проведения очного фестиваля – педагогического форума 14 – 16 апреля 2021 года).
Фестиваль предусматривает проведение педагогического форума. Для педагогов состоится конференция по обмену опытом работы, каждый педагог (участник фестиваля) познакомится с лучшими практиками организации исследовательской и проектной деятельности. Состоятся обучающие семинары, мастер-классы, лекции, экспресс-сессия «Лучшие педагогические практики современного образования, форсайт-сессия «Исследовательская деятельность учащихся: взгляд в будущее». По итогам обучения выдаётся удостоверение о повышении квалификации.
Победители будут обеспечены за счёт средств Президентского гранта питанием и проживанием. Проживание участников конференции предусмотрено в комфортабельном парке-отеле «Яхонты - Заповедник Таруса» недалеко от города Обнинска. Отель расположен в 100 км от Москвы, в Калужской области. Отель «Яхонты Таруса» – это заповедный лес, кристально чистый воздух. Отель предлагает проживание в уютных комфортабельных номерах. Ресторанный комплекс дает возможность полноценно питаться: предусмотрено отличное 3-х разовое питание (по системе «шведский стол»). В парке-отеле, номера, как правило, двухместные с удобствами (санузел с душем), имеются в небольших количествах и 3-х местные номера.

3. Приглашение учащихся для участия в онлайн-сессии Российского Фестиваля науки и техники «Потомки Ломоносова».
По итогам акции учащиеся, которые активно участвовали в акции, лауреаты 1 степени всероссийского конкурса исследовательских и проектных работ «Будущие Ломоносовы» будут бесплатно приглашены на онлайн-сессию Российского Фестиваля «Потомки Ломоносова» за счёт средств Президентского гранта (сроки проведения онлайн-сессии фестиваля будут уточнены дополнительно – ориентировочно 9 – 10 февраля 2021 года).
Онлайн-сессия предусматривает школу-конференция, включая защиту исследовательских и проектных работ, мастер-классы, лекции; турнир по решению кейсов.

4. Приглашение педагогов для участия в онлайн-сессии Российского Фестиваля науки и техники «Потомки Ломоносова». 

Для педагогов-наставников предусматривается организация педагогического онлайн-форума, включая семинары и мастер-классы, работу секций педагогической конференции. Педагоги – активные участники акции приглашаются на форум на бесплатной основе. Онлайн-форум состоится 31 марта – 2 апреля 2021 года.

5. Публикация лучших материалов по итогам акции
Предлагаем Вам подготовить статью о ходе проведения акции «Потомки Ломоносова» с рассказом о том, как прошло одно из мероприятий, о реакции детей и родителей, с включением отзывов.

Лучшие материалы будут напечатаны в средствах массовой информации, в том числе в научно-методических журналах («Исследовательская работа школьников», «Дополнительное образование и воспитание», «Одаренный ребенок», «Академиан» и других), размещены на сайте МАН.
6. Портфорлио
Обращаем внимание, что Всероссийский конкурс исследовательских и проектных работ учащихся "БУДУЩИЕ ЛОМОНОСОВЫ" входит в Перечень олимпиад Министерства просвещения Российской Федерации (в Перечень олимпиад и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсов, мероприятий, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, способностей к занятиям физической культурой и спортом, интереса к научной (научно-исследовательской), инженерно-технической, изобретательской, творческой, физкультурно-спортивной деятельности, а также на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений, п. 200).

Победители и призёры Российского Фестиваля науки и техники «Потомки Ломоносова» будут включены в Государственный информационный ресурс о лицах, проявивших выдающиеся способности.

КАК ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ
Выбрать понравившуюся номинацию акции «Потомки Ломоносова»: провести игру, или любое мероприятие в рамках акции. Отправить материалы (отчёт) в оргкомитет.

ПРИЛОЖЕНИЕ №1 (форма отчета)
Авторизоваться на сайте https://new.future4you.ru;
Нажать кнопку «Вход», которая находится в правом верхнем углу сайта. Если Вы еще не зарегистрированы на сайте, то Вы должны пройти регистрацию (нажмите кнопку «Регистрация»).
Найти в разделе «Для педагогов» карточку - АКЦИЯ

«ПОТОМКИ ЛОМОНОСОВА» и нажать «В корзину».
Оформление заказа – это стандартный процесс для получения доступа к форме для участия. Участие в акции бесплатное.
В личном кабинете сайта, в разделе «Регистрация в проектах» нажать кнопку «Принять участие», выбрать организацию и прикрепить файл отчёта о проведении акции и т.д.).
Если Вы не видите конкурс или только что зарегистрировались на сайте, то Вы должны сначала заполнить свой профиль в разделе «Личные данные» и добавить к себе организацию в разделе «Организация». 
